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своєму шляху до його оболонки рівномірно, оскільки процес випаровування завдяки 
МХ випромінюванню відбуватиметься рівномірно, а тиск в середині продукту більше 
тиску навколишнього середовища.

Подібний спосіб підводу енергії суттєво підвищує швидкість процесу сушіння, 
зменшує температурні режими сушіння та значно підвищує енергоефективність.

Більша частина сушильної техніки в Україні – це конвективні сушарки. Їхній 
ККД досить малий порівняно з інноваційними методами сушіння. Більша частина теп-
лової енергії в них викидається в навколишнє середовище. Теплоутилізатори не надто 
покращать становище, оскільки на 1 кілограм випареної вологи необхідно близько 2.6 
МДж енергії, а конвективні сушарки витрачають 6-8 МДж/кг.уд.вл., а деякі і більше, не 
складно підрахувати, що корисної енергії яка б йшла на випаровування витрачається 
лише 30%, тобто і ККД буде дорівнювати 30% [5].

Використання мікрохвильової енергії дозволяє підвищити ККД до 60-75%, оскі-
льки мікрохвильове випромінювання діє безпосередньо на вологу, то 60-75% цієї енер-
гії буде йти на видалення вологи, а 25-40% на нагрівання продукту і втрат у навколиш-
нє середовище і складатиме близько 3-4 МДж/кг.уд.вл, що вдвічі менше ніж у тради-
ційних методах сушіння.

Висновок: Запропоноване інноваційне рішення в галузі сушіння соняшника має 
майже у двічі вищий ККД і значно вищу швидкість сушіння, крім того, температурні 
режими не перевищують 60 0С. При такій температурі не відбувається руйнування ко-
рисних мікроелементів, вітамін та зберігається кращий зовнішній вигляд готового про-
дукту. 
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масово застосовувалися  по усій Україні. Широке поширення вітряних млинів надовго 
стали невід'ємною частиною українського пейзажу.  

У зв'язку з постійними викидами промислових газів в атмосферу та іншими фак-
торами зростає контраст температур на земній поверхні. Це є однією з основних при-
чин, що призводять до збільшення вітрової активності. Таким чином, актуальність аль-
тернативних джерел енергії тільки зростає.

Теорії «вітряного млина» були розроблені і в Україні харківським вченим акаде-
міком АНУРСР (з1929р.) Г.Ф.Проскурой (1876-1958).  

Вітрогенератори - альтернатива основного джерела електроживлення. Світло на 
дачі може зникнути у будь-яку хвилину. Ось тут-то і згодиться резервне джерело  енер-
гії, вироблене  вітрогенератором і збережене в акумуляторі. Сучасні вітряні електрос-
танції (вітрогенератори) забезпечують електроенергією невеликі  господарства і підп-
риємства. 

Говорять, що у вітряків малий ККД, але і ресурс безкоштовний і необмежений. 
Коефіцієнт корисної дії (ККД) вітряків досягає 40% у горизонтальних  і 20% у вертика-
льних при теоретичному максимумі 59%. Що порівняно з ККД сонячних батарей і дви-
гунів внутрішнього згорання. Так, ККД лампи  розжарювання біля 3 – 4%, атомної еле-
ктростанції по урану тільки 0,7 %, фотосинтезу-1%. Тому питання не лише в ККД, але і 
у вартості ресурсу, і пристрою для його реалізації. І якщо вони безкоштовні або дешеві, 
то ККД ролі не грає. А у вітру ще і необмежений ресурс.

Цей  невеличкий вітряк  роторного типу, зроблений  своїми руками  із звичай-
ного відра і здатний виконувати досить прості завдання, які потребують невелику кіль-
кість енергії, а саме, при  інверторі в 1000 ват і акумуляторі 75 ампер-годин  горітимуть  
енергозберігаючі лампи  по 7-15  ват, працюватиме  охоронна  сигналізація,  відеоспос-

тереження,  телевізор  і  персональний  комп'ютер. 
У даній моделі  вітрогенератора ми використали  гене-

ратор з незалежним збудженням і редуктором. 
Головні плюси такого вітрогенератора: швидкість мо-

нтажу, економічність, при роботі немає ультразвукової вібра-
ції,тиша при обертанні, невибагливість в обслуговуванні.

Ми зробили вертикально-осьову турбіну. Такий вид 
працює при слабких вітрах і будь-яких його напрямах. Тут не 
потрібні флюгери, щоб повертати  гвинт по напряму вітру, 
але ці  пристрої  мають нижчий  ККД, зате вигідно відрізня-
ються від своїх горизонтальних аналогів тим, що спокійно 
уловлюють вітер будь-якого напрямку. Вітряки вертикально-

го типу на вигляд схожі на діжку, в нашому випадку - це звичайне відро.
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